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ACTA No 1447
SESI6N ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL SIETE
DE OCTUBRE DEL AIO DOS MIL DIECISEIS.
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 07 dias del mes de
Octubre del afio 2016, siendo las 11H10, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del

cant6n Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y manifiesta compaffera que

est6 reemplazando a Rodrigo Ofiate, ya sabe compaftera las puertas abiertas de
la instituci6n para poder trabajar en el seno del concejo sea bienvenida de parte

de todos quienes conformamos este Concejo Cantonal y de todos quienes

hacemos esta administraci6n Municipal. Solicita se constate el qu6rum

reglamentario, estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario

Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres, Sra. Sonia Sulca, Sr. Hugo

villegas; los seffores Funcionarios Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero; lng.

Vinicio Freire, Jefe Administrativo; lng. Eduardo Bayas' Director de Obras

P0blicas y Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico; bajo la presidencia del Ab'

Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra. Veronica Ramirez

Barrera, Secretaria, quien suscribe y ce(ifica la presente, con el siguiente ORDEN

DEL DlA.- 1.- Aprobacion del Acta No 1446 de la sesi6n Ordinaria de concejo de

fecha 30 de Septiembre del 2016. 2.- Conocimiento y autorizacion para la

suscripci6n del Convenio con el Gobierno Provincial de Tungurahua para realizar

de manera concurrente Ia ejecuci6n de las obras de "asfaltado de los tramos 1, 2,

3, 5 y 8 de vias de Cevallos" de acuerdo al detalle que consta en el Oficio VC-

55S-i016 de 02 de Junio de 2016 de la Direccion de Vias y Construcciones.

seffor Alcalde: compafieros concejales este a consideraci6n el orden del dia.
Si sefior Alcalde de mi Parte Sefior

UCION 177.20'16 El Conceio Municipal
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sesi6n antenor RESOLUCiON 178… 2016 EI Concelo Municinai DOr mavoria

SEGUNDO NUMERAL.‐
CONOCiMiENTO Y A                 LA SUSCR:PC10N DEL

2016. Sefior Alcalde: compafreros conCejales entiendo el acta fue enviada con la

debida-anticpacron del caso, si alguien quiere hacer alguna recomendaci6n con

respecto a las intervenciones que Cada uno de ustedes la formula en el seno del

concejo cantonal o con respecto a las resoluciones tomadas. seffor conceial
Abooado Mario Aouilar: Yo no tengo ninguna observacion. sefior conceial
E6iomista Lris Barona, Ninguna. Sefiora Conceial Sonia Sulca: Seffor Alcalde,

sefiores conc€Jales, sefiores Funcionarios, mi observaci6n es que est5 aqul

desde septiembre y es desde octubre y salvo mi voto, porque no estuve en la

CONVEN:O CON EL GOBiERNO PROV:NCiAL DE TUNGURAHUA PARA
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REALIZAR DE MANERA CONCURRENTE LA EJECUCIoN DE LAS OBRAS
DE "ASFALTADo DE Los rRAMos 1,2,3, s y 8 DE viAs DE cevn-r_lds"DE ACUERDO AL DETALLE QUE CONSTA EN EL OFICIO VC-SSS.ZOi.bC
02 DE JUN|O DE 2016 DE LA DrRECCt6ru oe vies v cousrnucctbr.rds. s"
da lectura del lnforme Juridico "cevattos,2g de septiembre de 2016 oriiio No.
271-AJ- GA
del Cant6n
saludo, a la
septiembre . Jos6 Calos Salazar, Asesor Juridico detHonorable ngurahua, se remite el borrador detCONVENIO QUE SE CELEBRA ENTRE EL H.'GOBIERNO PNOiIfuAA,I'Or
TUNGURAHUA Y EL GOBIERNO AUTONOMO OTSCENT'iIZNbO
MUNICIPAL DE CEVALLOS,
las obras de "asfaltado de
permiti6ndome indicar y recomendar lo

la autoridad y las potestades
descentralizados se regir6n. por. el principio de " . . .c) y_ Iodos /os niyeles de gobierno tienen d

ejercicio y disfrute de los derechos de ta ciu n
de las diferentes circunscripciones tenitoriales, en el marco delas competenclas exclusivas y concurrentei de cada uno de ettos. iii'et

rnrsmos de cooperaci6n voluntaria para lagesti6n de sus competencias y e/ uso eficiente de los recursos. ,, eue, la mismanormativa determina en er Ad. 41 como funci1n der gobiemo' autoiiio
/as competencias
y la ley y, en dicho
provincial, fomentar

de
desarrollo agropecuario y otras que te go'

descentratizilai, coi iritirios de c'atidad, " o3

funci6n '...f) ... prestar /os seryblos y construir la obra nalconespondiente...', Que, et Aft. 129, inciso quinto det COOTAD itgobiemo aut6nomo descentralizado municipal te corresponai ;:
ア



planificar construir y mantener la vialidad urbana....". Que, el afticulo 263 de la
Constituci6n de la Rephblica Ecuador establece como competencia exclusiva de
/os gobiernos provinciales '... 2.Planificar, construir y mantener el sistema vial de
1mbito provincial, que no incluya las zonas urbanas". Que, el aiiculo 264 de la
Constitucion de ta Repiblica Ecuador establece como competencia exclusiva de
tos gobiemos municipales " . .. 3.Planificar, construir y mantener la vialidad
urbana . . ." SUGERENCTA Con lo expuesto debo manifestar que la suscipci6n de

este convenio es procedente legalmente y cumple con el obieto de las politicas
pibticas de esfe nivel de gobiemo, para to cual sugiero se proceda con lo
dispuesfo en et Aft. 60, literal n), esfo es: "Atribuciones del alcalde o alcaldesa.-
Le conesponde at alcalde o alcaldesa: (. ) (. ); n) Suscibir contratos, convenios

e instrumentos que comprometan at gobiemo autonomo descentralizado
⌒ 膚υ″′Crpat de acυedο cοЛ ra ley ■Os conven′οs de c“difo O acυ e″οs α
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conceio. en los montos y casos previstos en las ordenanzas cantonales que se

-dicten 

en la mateia; pafticutar que pongo en su conocimiento; Salvo su meior
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iど扇g″こ 漏 Jア:島ち ■ 占 a Fror PROCURADOR SttDrCO DEL
CAD‖CCt Hasta ahi eltexto de:!nforme」 uridi∞ ,a contlnuaci6n se da lectura
de:as clausulas mas impOrtantes de:convenlo

“CONVEN:O QUE SE CELEBRA ENTRE EL H.GOBiERNO PROVINC:AL DE
TUNGURAHUA  Y EL GOB:ERNO AUTONOMO DESCENTRALiZADO
MUN:CIPAL DE CEVALLOS

CONVENiO DJ‐ 135‐2016.

COMPARECiENTES:Comparecen a la susc面 pci6n del presente convenlo,por

una parte,el H GOBIERNO PROVINCiAL DE TUNGURAHUA,representado por
eling Fernando Naran,O Lalama,en su candad de Prefecto Provincial,por tanto

寵 お こ辮 獣 L蹟 :ぎ
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 EL GOЫ ERNO AUTONOMO
CEVALLOS, representado por el Ab

Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Ceva‖ os Los comparecientes, por ios

derechos que representan, suscriben este convenio∞ ntenido en !as siguientes

c!lusulasi

CLAUSULA SEGUNDA-OB」 ETO:
Con los antecedentes expuestos,seg6n Resoluci6n No 75-2016 de 31 de agosto
de 2016 del COnselo Provincial de Tungurahua,y ResoluciOn No O‐

―‐23‐05‐ 2016‐

GADMP de 25 de mayo de 2016 dei COncelo Municipal de Ceva‖ os,que forman

parte integrante de este convenio luntO con todos los anexos, el H Gobierno

Provincial de Tungurahua y el Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de
Ceva‖os, se comprometen a rea!izar de manera concurrente la elecuci6n de las

obras de“ asfaltado de los tramos l,2,3,5y8de vras de ceva‖ os"de acuerdo al

deta‖e que consta en el olcio VC-558-2016 de 02 de luniO de 2016 de ia

;旨:鑑詰 誕 1:進ξ綺 翼異 1｀露ポ 1晃雪 t撚 跳 ::i∬∬ 8需 牲:朧:
Terrlonal, Autonomra y DesCentralizaci6n que indica “E′  ererc′clo de ras

cοmperencras excltrs,vas esfabrecrdas en ′a Conslffυ cbr7 ρara cada ′′ver de

gοblemο ,ηο excル
"er erercrcro conctr″

υnte de ra ges″ 6′ en la ρrestacOn de
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sery,bios piblicos. En este marco, salvo el caso de los sectores privativos, los
gobiemos autdnomos descentralizados podrdn ejercer ta gestion concurrente de
competencia exclusivas de otro nivel, conforme el modeto de gesti'n de cada
sector al cual peftenezca la competencia y con autorizacion expresa del titutar de
la misma a traves de un convenio" .

CLAUSULA TERCERA.- COMPROMISOS Y APORTES DE LAS PARTES:

EL GOBTERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE
CEVALLOS:

Se compromete a:

a) Aportar y transferir al H. Gobierno provincial de Tungurahua la suma de USD
lOO.OOO,OO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA, CON
c9r.s9 a la partida presupuestaria No. 36175010sooooooooo2o ASFALTADo
VIAS Y MEJORAMIENTO VIAL DEL CANTON CONVENIO GADPT, SEgUN CONitA
en la certificacion Presupuestaria de 26 de septiembre de 2016 emiida por la
Direcci6n Financiera del GAD Municipal de cevallos a la suscripci6n del presente
convenio, monto que se registrar6 y apricar6 en ra partida presupuesiaria No.
28.01.04.006 APORTE I, MUNICIPIO DE CEVALLOS PAV. V/SEbTORES, dEI
vigente presupuesto institucional.

EL H. GOBIERNO PROVINCIAL DE TUNGURAHUA

El H. Gobierno Provincial de Tungurahua se compromete a ejecutar las obras
solicitadas por el Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal oe ceviitos,
para lo cual:

a) Realizar6 la contratacion y fiscalizaci6n de las obras de acuerdo con los
estudios realizados y las especificaciones t6cnicas preparadas por la Direcci6n devias y construcciones del H. Gobierno provincial d'e Tungurahua oe contor.ioro
con las disposiciones legales vigentes de contrataci6n pribtica.

b) Aportar6 con la diferencia del valor de la oferta adjudicada en el proceso de
contratacion de las obras indicadas.

CLAUSULA CUARTA.- MONTO DEL CONVENIO:

El valor del convenio es de usD 10o.ooo,oo DOLARES DE Los ESTADOSuNlDos DE NORTEAMERTCA, que er Gobierno Aut6nomo oescentrafizaoo
Municipal de cevallos, transferir5 al H. Gobierno provincial de tungurahua atmomento mismo, para Ia contrataci6n de las obris". Hasta
ahi sefior mas importantes del convenio y a continuaci6n se
les adjunt to anexo con el detalle de las vias. Seno, Oirecto,
Ein-ancielo: Solo unapregunta consta el monto que va aportar et OnOEovirrca-t.
seffora secretaria: Der GAD provinciar, no, soro est6 to que va .pii"ril .7
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Municipio de Cevallos y el monto del convenio es 100.000 USD. Seflor Conceial
Eco. Luis Barona: El presupuesto total estimado para atender este pedido es de
276.869 USD, como nosotros estamos aportando 100.000, quiere decir que
176.000 aporta el GAD. Est6 en la parte de abajo del anexo. lno. Eduardo Bavas.
Director de Obras P0blicas: Sefior Alcalde si me permite intervenir, sefiores
Concejales lo que dice el seffor Concejal Luis Barona, nosotros presentamos

diferentes tramos de vias hacer intervenidas mediante este convenio, ellos
salieron hacer una inspecci6n de todos los ocho tramos originalmente
presentados por nuestra Municipalidad, pero debido a la situaci6n econ6mica' la

cantidad que tiene que poner para este convenio el Gobierno Provincial de

Tungurahua es menor a este monto total que aparece ahl, ahi aparece $270.000
aproximadamente pero es para cubrir ocho tramos que nosotros presentamos

como GAD Municipal, una vez que hacen la inspecci6n, dicen para cubrir todo
esto necesito $27o.ooo pero solamente tenemos me parece seflor Alcalde

$74,OOO de parte del Gobierno Provincial y m6S bien nos han dicho ustedes tienen
que priorizar, de estos ocho tramos presentados deben priorizar' para gue

solamente se pueda hacer lo que en realidad tenemos el dinero, es por tal raz6n

que nosotros de los ocho tramos hemos pnorizado el tramo 1, 2, 3' 5 y 8 hemos

tenido que desistir del tramo 4, 6 y 7 de manera que me parece que el Gobjerno
provincial est6 aportando en este convenio 6nicamente con los $74.000, en

conclusi6n el contrato deberia hacerse por los $'t74.000 m6s lvA que es lo que

no est5 considerado. seior Alcalde: Bueno compafreros concejales creo que esto

se merece una explicEi6n de toda la situacion, como ustedes saben tanto los

Gobiernos ParroquialeS, como los Gobiernos Cantonales tenemos un gran aliado

en este caso es el consejo Provincial, el monto que el consejo Provincial entrega

a cada cant6n es de $100.000 para este afio, pero ustedes recordar6n en

sesiones anteriores yo les habia explicado que el afio anterior en los asfaltos para

que no se quede una parte sin asfaltar, que era la via de la linea f6nea en la parte

de los Vinces, ellos habian hecho un alcance al convenio que lo habiamos

firmado el afio anterior, razon por la cual ya se ocup6 un dinero que nos

correspondia para este afio. seffor conceial Economista Luis Barona: $26 000

Sefior Alcalde: si, por eso en este afio el consejo Provincial nos va a dar la

ca"tidad de ?4.ooo usD obviamente mas el lvA que es la cantidad que le
conesponderia este afio para poder completar los $100.000 que entrega de

asignaci6n. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Precticamente estamos

poriiendo SOI SO. Sg!e!!Cale!e. Ellos aportan un poco m6s por el incremento del

iVA, ellos dan 100.000 m6s lVA, nosotros damos 100.000 incluido lVA, como yo

les'habia dicho a ustedes compafferos en semanas anteriores que creo que fue

extra sesi6n, que hoy para la administracion es prioridad lo que tiene que ver con

las obras de i nfraestructu ra, con respecto al centro de salud, entonces yo estoy

haciendo una gestion con el sefror Prefecto para ver si es anexo a este convenlo'

no es dentro del convenio, para que nos ayude asfaltando las vias que son de

acceso al sub centro de salud, pero de no ser del caso, que no nos atienda con

este pedido nos tocaria inclusive cambiar algunas vias que se iban a asfaltar,

porque creo que ustedes tambi6n van a estar de acuerdo conmigo, esa va a ser

una prioridad ias vias que van a estar alrededor del Sub Centro de Salud sean las

que tengan que asfaltarse. sefior Vicealcalde: seffor Alcalde seria importante
5
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aquF dice ca‖es Primero de Mayo,el senor lngeniero de obras P6blicas que nos
exp‖ que cuう l es !a ca‖ e Primero de Mayo porque esta  hablando de la ca‖e
P“mσo de Mayo y rnea“「ЮaOJmemu=卍

3v謎 刷 滉 ,咄:乳1誕nos explique                      l
tramos considerados para mas bien hacerles una explicaci6n mas extensa cOn
respecto de ias vね s cOnsideradas para que sean asfaltadas es eitramo unO,el
tramo uno es ia plataforma paralela al canal de RiegO Ambato Huachi Pe‖

leo,
desde la subida a」 os6 Francisco Alas,es hasta d6nde se lleg6 en ei prOyecto de
asfaltado del ano anterior,ahOrita practicamente tenemos aproximadamente l km
que va como les repitO desde la subida a」os6 FranciscO Arias hasta la subida al
Barrio La Floresta, ese es el primer tramol el segundO tramo que es un tramo

a Tixe que
onal seria

罪繁頸礎嘲鼠W¨
胤Ъ:諄:lttlttn鵬駆

,a serla inspeccion y mis bien serfa la

争r              de ia plaza de especies
n              rcelo Gordon y tambi6n
d casa dei senOr Tomas
a   n Pedro pOr dOnde vive e:senor Edwin
t   o en un tramO de via paralela a la linea

晶縫31ξ [「:乳r橘]:t詰鵠肥1ぽ輩盤ty:sli臨踊∬棉if:se habra considerado la calie los cnsantさmOs del BarnO santa Rosai esOs sOn ios
:Yo si recomendarFa que se revise el
ue no es esa,la ca‖ e de la senora Tixe
r asi en el documento,la ca!le Conzliez

ltrabalo que van hacer ahi,pero

'翼
1∬鵠 ξ隔調 器 :黒緊

y」

:
deberra dar priOridad,ver qu6 sector no se deberfa pavimentar porque aca cOmo

dicen que para in de novlembre va a
fuirnos la semana pasada, hacer una in

酢P■器富;裕θ品:∬電器1魅i議
∬!嵩」ぶ出器FF」l普:::揚 酬 胤馴 緞

嚇 鮮 :悧嗜∬ 避
ver esa prioridad en el sector del Hc

力
|

6 sl me equivOqu6, pero van a ven:「
so que el Municipio cumplal entOnces
revisi6n y dar prioridad en este sectoria

ociar al senOr TarquinO zamora se le
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propuso y dijo que aceptaria siempre y cuando el Municipio cumpla algunas
cl6usulas que verbalmente lo hicimos ahi, que se haga una reestructura de los
planos, abrir una 6rea deportiva ahi, eso tambi6n como que se iba a perder, en
todo caso eso seria directamente usted sefior Alcalde, mds bien con la sugerencia
juridica. Seffor Alcalde: En todo caso Don Hugo ya hubo una primera
conversaci6n, lo cual yo mismo le propuse a Don Tarquino acerca de este tema
que usted habla tratado la semana anterior, yo creo que ya hay luz verde para
empezar a las @nversaciones, pero de hecho tengan ustedes por seguro que yo
he pensado en eso, si el sefior Prefecto como yo le voy a plantear eso es una
prioridad y no nos incremente el asfalto, de hecho tendremos hasta cierto punto
que sacrificar otros sectores, pero coincido que eso va a ser una prioridad, porque
eso tendr5 que estar bien equipado para la inauguraci6n. Seffor Mcealcalde: De
paso seffor Alcalde yo pienso que Obras Pfblicas con Planiflcaci6n y l6gicamente
como ya se ha dicho, con el asesoramiento jurldico, se debe contemplar tambi6n
el tema de los servicios b6sicos que seria el alcantarillado, agua potable, todo eso
que se contemple para que quede ya de una vez coordinado, inclusive se puede
hacer una reforma presupuestaria yo pienso que deberia trabajarse por ese lado.
Seffor Alcalde: lnclusive ya hemos hablado con el lngeniero Palate, ya habiamos
conversado inclusive hay una propuesta de 61, bueno ya vamos hacer el an6lisis,
6l pensaba que era s6lo la entrada del Sub centro y dijo hagamos con
administraci6n directa, pero no es solamente la entrada, es todo, ahi se dijo que
incurrla en otra situaci6n jurldica, era dificil hacer a trav6s de una administraci6n
directa, ya estamos trabajando en este caso con el lngeniero Palate para hacer el
levantamiento y se pueda de una o de otra manera ubicar ahi todos los servicios
b6sicos y por ende posteriormente pueda pasar el asfaltado. Con estas
consideraciones compafieros. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Yo s6lo
sefior Alcalde, compafieros Concejales, est6 claro que ya firmado el convenio
nosotros tenemos que estar tal vez con el recurso suficiente para que las calles
que se vayan a asfaltar este con todos los servicios b5sicos, si alguna calle no
tiene los servicios b5sicos tendriamos que nosotros ver el presupuesto
complementario para que todas esas calles est6n para no volver a abrir
nuevamente, hay que estar claros en eso, hay que ver que todas las calles tengan
los servicios b6sicos, agua potable, alcantarillado hay que estar claros en eso
nada m5s, para que no tengamos otra vez que romper los asfaltos. Sefior Alcalde:
De hecho se ha crnsiderado eso. Sefior Director de Obras Priblicas: M6s bien
complementar el tema de lo que es alcantarillado, el tramo pequeffo del sector de
la plaza de especies menores donde se hizo este fltimo relleno, b6sicamente
ese es el tramo que tendr[amos que implementar el alcantarillado antes de lanzar
la capa de asfalto, en el resto no hay problema. Sefior Vicealcalde: Seffor Alcalde
una pregunta m6s al sefior de Obras Prlblicas, que me explique cu6l es la calle
que va a pavimentarse en el sector del Aire Libre, no est6 claro eso y la otra el
tema de la calle Primero de Mayo, estamos hablando que es desde la parte del
sector del brequero, ese tramo tambi6n creo que estdn y no s6 si est6
considerado la pavimentaci6n de ahi hasta el sector que dice del seflor Gordon,
como est6 nosotros hemos hecho una propuesta creo que todo el Concejo
Cantonal hicimos una propuesta, de hacer el mercado ahi, como se ha
considerado porque seguramente se ha de dafiar esa calle por la construcci6n
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misma y el desapropio que a lo mejor vamos hacer de ese terreno que esta a
continuacion de la plaza actual, entonces eso quisiera que nos d6 una explicaci6n
el sefior lngeniero de Obras Prlblicas. Sefior Director de Obras prlblicas: Como
les decia originalmente hablan otros tramos de vla consideradas para que sean
asfaltadas, la que me pregunta usted Don Hugo es la calle en el sector del Aire
Libre que practicamente unirla la Avenida Oriente con la calle que baja'de la
ferreteria del compaffero Marco C6ceres hacia el sector del Aire Libre, por el
sector de la familia Guerrero, del aserradero de los sefiores Herdoiza, de acuerdo
esa calle que baja hacia la Pedro Fermln Cevallos. Sefror Concejal Economista
Lr.tis Barona: Esa que baja pr6cticamente en escuadra. Sefior Director de Obras
P0blicas: Va en escuadra y viene a salir a la esquina de la casa de mi pap6.
sefror Alcalde: Pero esa no est6 considerada. sefror Director de obras p0blicas:
Esa se dej6 a un costado por la cuestion eco@
otras v[as, que son tramos que hemos conversado anteriormente. En el tema
especificamente de ac6 del sector donde se incrementaria la cubierta de
especies menores, `nicamente lo que esta cOnsiderada es la ca‖ e Espana
paraleia a la!inea ferrea,porque originalmente inclusive habramOs pensado esta
prolongaci6n de!a misma Avenida 24 Mayo y una transversal que vendrra a saiir

aca a la via que sube hacia San Pedro, pero tambi6n no se ha delnido por la
cuesti6n que habria que tratar asuntos iegales de expropiaci6n de tierras para que

se pueda aumentarlas dimensiones del espaciO actual Senor vicealcalde:PerO
no va a estarimplicado dentro del area de la plaza actual de animales menores,
no van a ser ning`n trabalo de asfalo ahi senor Director de Obras P6blicas No

senOr vicealcalde:Porque si no va a ser un desperdiciO senor Director de Obras
P6blicasi Es mls al sur que empezamos con e! asfano senor Alcaldei
Companeros concela!es Settor Conceial AbOgado Mano AguJar De mi parte
senor Alcalde con ias cOnsideraciones que hice yo hace un momento,yo estoy de
acuerdo cOn d∞ nvenb senOr vicealcalde:De todas maneras senor Alcalde yo
recomiendo que se haga la priOrizaci6n en el sector del Hospital,para que se dele

tini是]#き
、

F::L£『 :♂糧 1:βノ《∬i:ξ :「‖:ご?sl:sttξ::ξ18::l」 1ド:ぎこま:
i senOr cOnOelal Marco c6ceres:senOr

Alcalde totalrnente de acuerdo con el convenio a nrmar, apruebo la propuesta

Senor Alcalde:Gracias companero senOr cOnceial E∞ nomista Luis Barona:si,
senor Alcatte que se realbe d cOnvenb Senora conceid sOnb sdca:Que se降
reance el cOnvenio RESOLUCiON 179.2016 LuegO del anaiisis en base a lo

ヘ

⌒



Una vez que se
ha agotado el orden del dia de ta sesi6npl seffor Alcald6 agradece por la
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